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3. Коротка характеристика Салівського та Келебердянського 

старостинських округів 

 Загальна площа Горішньоплавнівської міської об’єднаної територіальної 

громади Полтавської області становить 174,61 км2, у тому числі: м. Горішні 

Плавні - 111 км2, Келебердянський старостинський округ - 28,45 км2, Салівський 

старостинський округ - 35,16 км2. 

 Територія Салівського старостинського округу включає в себе 4 села: 

Салівку, Карпівку, Махнівку, Петрашівку. Село Салівка розташоване на відстані 

13,4 км від міста Горішні Плавні. Салівка має вихід до затоки р. Дніпро. 

Більшість доріг сіл Салівка та Карпівка мають тверде покриття. Вулиці села 

Салівка повністю освітлюються, села Карпівка – частково. У селах Петрашівка, 

Махнівка вуличне освітлення відсутнє. 

Населення Салівського старостинського округу складає 1 267 осіб (станом 

на 01.01.2019), з яких 587 чоловіків та 680 жінок. У віковій структурі переважає 

працездатне населення 52%, пенсіонери – 27%, дітей віком до 14 років – 7%. 

На території Салівського старостинського округу знаходиться 

адміністрація Салівського лісництва Державного підприємства «Кременчуцьке 

лісове господарство». Площа Салівського лісництва – 189 га, з яких 1,3 га 

знаходиться в межах старостинського округу. На території Салівського 

старостинського округу працюють фермерські господарства: АФ «Кам’янка» 

(839 га), ФГ «Пасічник-2011» (75 га), ФОП «Пасічник» (53 га),  

ФОП «Харченко» (411 га), ФОП «Городянко» (63 га). Близько 72 осіб 

працездатного віку працюють на території Салівського старостинського округу 

(лісництво, сільрада, школа тощо), решта – в місті Горішні Плавні  

(ПрАТ «Полтавський ГЗК», ТОВ «Єристівський ГЗК», швейні підприємства 

тощо). 

На території Салівського старостинського округу розташована Салівська 

загальоосвітня школа І-ІІІ ступенів, в якій функціонує 11 класів, де навчається 71 

учень (на 01.09.2019). 
 

 На території Келебердянського старостинського округу налічується один 

населений пункт – село Келеберда. Село розташоване на відстані 8 км від міста 

Горішні Плавні.  

Населення округу складає 382 особи, з яких 177 чоловіків та 205 жінок. У 

віковій структурі працездатне населення складає 43%, пенсіонери - 45%, діти 

віком до 14 років – 9%. 

На території Келебердянського старостинського округу розташовані такі 

об’єкти: Келебердянське комунальне господарство, пункт прийому та продажу 
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живої риби (ФО-П «Чала»), підприємство з виробництва та реалізації рибної 

продукції (ФО-П «Терещенко»), товариство мисливців та рибалок 

«Тахтаївське»; чотири садові товариства площею 37,48 га, ПрАТ «Дніпровська 

хвиля» тощо. 

Основна життєдіяльність населення сіл Салівського та Келебердянського 

старостинських округів пов’язана з містом Горішні Плавні, а саме: 

- значна частина населення округів працює на підприємствах міста Горішні 

Плавні; 

- деякі жителі міста мають нерухомість (садиба, дім тощо) на території 

старостинських округів і навпаки; 

- пожежна охорона міста Горішні Плавні обслуговує територію 

Салівського та Келебердянського старостинських округів тощо. 

До населених пунктів, які входять до Салівського та Келебердянського 

старостинських округів, транспортні перевезення здійснюються ТОВ «Вакір», 

приватним підприємством «Лідер Авто», перевізником ФО-П Стадніченко О.В. 

 

 

 

 

Директор департаменту економічного 

розвитку та ресурсів       О.В. Овчиннікова 
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